Информация 

о работе Совета Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района за 2018 год
Устойчивое развитие нашего поселения в немалой степени зависит от эффективности работы депутатского корпуса.

В 2018 году Совет Бесскорбненского сельского поселения в соответствии с полномочиями, определенными федеральным законодательством, в тесном взаимодействии с администрацией поселения, районной прокуратурой провел значительную работу по созданию необходимой нормативной правовой базы для эффективной деятельности поселения, его дальнейшего социально-экономического развития, успешного решения вопросов обустройства района, социальной защищенности жителей.

Исполнение действующего законодательства, предписывающего ежегодно, в начале года представлять отчёт председателя Совета о результатах своей деятельности и деятельности Совета Бесскорбненского сельского поселения Новокубанского района и, отчёт главы поселения о результатах своей деятельности и деятельности Администрации формирует у наших избирателей, у каждого жителя станицы чёткое понимание единства целей представительного и исполнительного органов местной власти, раскрывают механизм принятия важных для поселения решений. Уверен, что курс на открытость и прозрачность власти - её представительной ветви, будет неукоснительно выполняться и в дальнейшем.

Основными направлениями деятельности депутатов Совета остаются: 

1. Осуществление нормотворческой деятельности, анализ проектов нормативно-правовых актов, подготовка замечаний и предложений по проектам, выносимым на рассмотрение Совета; 

2. Участие в работе заседаний и постоянных комиссий Совета. 

3. Взаимодействие с администрацией сельского поселения; 

4. Осуществление приема избирателей и непосредственная работа в депутатских округах. 

5. Непосредственная работа с населением в избирательных округах, в том числе участие в собраниях и встречах с населением. 

6. Организация исполнения и контроля за выполнением принятых решений Совета.

В соответствии с регламентом Совета участие в работе заседаний Совета является одной из основных форм депутатской деятельности. 

При планировании работы основное внимание уделялось значимости и актуальности вопросов, выносимых на заседания Совета. 

Заседания Совета проводились в открытой форме, в них принимали активное участие глава поселения, специалисты администрации и помощники прокурора Новокубанского района.
В 2018 году проведено 13 заседаний Совета, в том числе 1 внеочередное, на которых рассмотрено 82 вопроса. В том числе вопросы: 

- сферы бюджетной политики – 10; 

- земельных отношений – 4; 

- налогообложения – 3; 

- вопросы органов местного самоуправления - 7

- противодействия коррупции – 2; 

- другие вопросы – 56. 

В Совета действуют 4 постоянные комиссии. За 2018 год было проведено 25 заседаний постоянных комиссий. Все заседания комиссий проходят в соответствии с Регламентом Совета.
Депутаты Совета осуществляли контроль за исполнением на территории поселения нормативных актов, нацеленных на повышение качества жизни людей, а также за соблюдением бюджетного процесса, и исполнением бюджета, что имеет сегодня принципиальное значение для успешного решения сложных вопросов.

Проекты муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, касающиеся жизнедеятельности района, обсуждались на публичных слушаниях. 

За истекший год проведено 3 публичных слушания по следующим проектам наших решений: 

– по проекту внесения изменений и дополнений в Устав района; 

– по проекту бюджета поселения на 2019 год; 

– по проекту отчета об исполнении бюджета поселения за 2017 год. 

В ходе слушаний приняты предложения населения района, которые были учтены при принятии окончательных решений по вынесенным на публичные слушания вопросам.
Одной из важнейших обязанностей депутата является его деятельность в своем избирательном округе: проведение приема избирателей, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний, взаимодействия со службами, предприятиями, выступление с отчетом перед избирателями, оказание помощи главам сельских поселений в решении социальных проблем, организации работы по благоустройству населенных пунктов и т.д. Депутаты, осуществляя свою деятельность, принимают активное участие в работе совместных с Администрацией поселения комиссиях и рабочих группах, участвуют в праздничных мероприятиях.
Результативность работы депутатов в своих округах также во многом зависит от уровня взаимодействия и с администрацией поселения.
Планомерно велась работа по представлению наших нормативных документов в Регистр муниципальных нормативных правовых актов Краснодарского края. 

Всего за период работы депутатов третьего созыва за 2018 год в Регистр направлено 22 решения Совета. 
Хотелось бы еще раз подчеркнуть, что главная задача органов власти – обеспечить дальнейшее улучшение качества жизни. Нашим избирателям и всем жителям поселения нужны не отчеты и цифры, а реальные дела, чтобы жизнь их становилась комфортнее, чтобы власть решала их вопросы, слушала и слышала людей. Совету предстоит усилить работу по контролю за соблюдением законодательства и мониторингу исполнения принятых нами решений. Необходимо продолжать работу по совершенствованию нормативной правовой базы района, обеспечивать ее соответствие требованиям времени. Нам следует работать на опережение, на перспективу. 

Обращаясь к депутатам, хочу отметить, 2019 год обещает быть наполненным новыми событиями, требующими от нас еще более ответственного, инициативного подхода к своей деятельности и напряженного труда. Предстоит закрепить все сложившиеся позитивные тенденции. Прошу вас максимально сконцентрироваться на решении приоритетных задач и не забывать о том, что наша с вами повседневная деятельность должна строиться во благо наших избирателей. Хотелось бы, чтобы мы строили свою работу в режиме постоянного диалога с жителями. Легитимность, публичность и коллегиальность деятельности Совета дают нам право для принятия важнейших решений в развитии нашего поселения.

Уважаемые депутаты! Выражаю вам благодарность за работу в отчетный период и желаю успехов в дальнейшей депутатской деятельности.

